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                                                   Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                   de  Arraial  do Cabo, realizada  no  dia três de  

                                                   abril de dois mil e vinte  e cinco. 

                                                   

Aos três dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se às 10h25, na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira, s/nº 

a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador Diego Bastos que, 

constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na Sequência, o 1º 

Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata anterior a qual foi 

votada e aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, o 1º Secretário procedeu a 

leitura do expediente do dia conforme segue:  Propositura de autoria do Sr. 

Angelo de Macedo: Indicação nº 095/25 – Campeonato de kit surf na ponta da 

Alcaíra e inclusão no calendário municipal de eventos.  Proposituras de autoria 

do Sr. Bruno Florentino: Indicação nº 096/25 – Construção de u ponto de 

ônibus na Rodovia General Bruno Martins, Rua 03 na Vila Industrial. 

Proposituras encaminhadas pela Sr.ª Rafaela Rocha: Indicação nº 097/25 – 

Instalação de câmeras nos portões, sala de aula e pátios em todas as escolas 

da rede municipal de ensino; Indicação nº 098/25  -  Colocação de cadeiras 

anfíbias em todas as praias do município, para portadores de necessidades 

especiais. Matérias legislativas propostas pelo Sr. Adilson Barros: Indicação 

nº 099/25 – Ponto de apoio para fornecimento de  água mineral para agentes 

públicos que exerçam suas funções em vias públicas; Projeto de Decreto nº 

027/25 – Título de Cidadania Cabista ao Sr. Eduardo Prado Neto. Matérias 

legislativas de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 100/25 – 

Reforma e manutenção de todas as orlas das praias deste município; 

Indicação nº 101/25 – Contratação de empresa para fornecimento de 

banheiros químicos em todas as praias do município. Proposituras de autoria 

do Sr. Diego Bastos: Indicação nº 102/25 – Instituição do programa “Férias 

com Merenda”, na rede municipal de ensino; Projeto de Lei nº 046/25 – Institui 

a Câmara Mirim no Município de Arraial do Cabo e dá outras providências. 

Proposituras encaminhadas pelo Sr. Arthur Miranda: Indicação nº 103/25 – 
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Criação do Museu do Sal; Projeto de Decreto nº 028/25 – Título de Cidadania 

Cabista à Sr.ª Marilandy Rocha do Vale. Proposituras de autoria do Sr. Rogério 

Simas: Projeto de Decreto nº 029/25 – Título de Cidadania ao Sr. Rafaela de 

Souza Ribeiro; Projeto de Decreto nº 030/25 – Título de Cidadania Cabista 

ao Sr. Carlos Alberto de Resende Tavares Valente. A chamada regimental foi 

realizada a seguir pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda que constatou a 

presença dos seguintes vereadores: Adilson Barros, Alexandre Barreto, Arthur 

Miranda, Angelo de Macedo, Bruno Florentino, Diego Bastos, Rafaela Rocha, 

Rogério Simas e Tayron Alvarenga. Prosseguindo, a Presidência submeteu a 

pauta à apreciação do Plenário que aprovou por unanimidade as seguintes 

matérias legislativas: Indicações 095, 096, 097, 098, 099, 100, 101, 102 e 

103/25; Projetos de Decreto 027, 028, 029 e 030/25. Foi retirado de pauta o 

Projeto de Lei 027/25. Explicação pessoal: Vereador Ângelo, que elogiou o 

vice-prefeito pelo cumprimento dos compromissos assumidos durante o 

período eleitoral, destacando seu empenho constante em buscar melhorias e 

alternativas que contribuam para o desenvolvimento do município. Também 

parabenizou o Prefeito por designar profissionais para assistir as sessões, 

garantindo que as demandas discutidas nesta Casa de Leis sejam 

devidamente encaminhadas e atendidas. O segundo orador, Sr. Alexandre, 

ratificou o pronunciamento do vereador que o antecedeu, destacando o 

trabalho desempenhado pelo vice-prefeito Diego Silveira. Enalteceu ainda a 

atuação da Sra. Fátima, que por muitos anos se dedicou com empenho às 

mulheres em situação de vulnerabilidade. Diante disso, sugeriu ao Chefe do 

Executivo que aproveite a experiência da mesma à frente da futura Casa da 

Mama, proposta pela vereadora Rafaela. Por fim, o vereador também exaltou 

o trabalho do secretário de Saúde, Sr. Jorge Diniz, reconhecendo seu 

comprometimento e esforço contínuo para promover melhorias na área da 

saúde. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia oito de abril em horário 

regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento que será assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus 

efeitos legais. Arraial do Cabo, 03 de abril de 2025.  
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Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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Tayron Alvarenga 

1º Secretário 
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2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


